
ELENCO PARTI / PARTS LIST
CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.021.0DB killer / DB killer11

GPSilenziatore / Muffler12

50.73.040.1Gommino per staffa / Rubber for bracket13

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer14

50.73.064.1Vite M8x25 / Screw M8x2515

50.SS.001.0Staffa / Bracket16

50.73.075.1Vite M8x40 / Screw M8x4017

50.73.221.1Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer18

50.73.866.1Rondella M8 / Washer M819

50.SS.1217.0Staffa / Bracket110

50.73.393.1Dado M8 flangiato / Flanged nut M8211

50.73.485.1Flangia / Flange112

50.73.486.1Boccola / Bush113

50.73.359.1Molla media / Mid-size spring214

50.73.049.0Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring315

9773B035S2Tubo di raccordo / Link pipe116

50.73.927.0Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush217

50.73.351.1Rondella M5 / Washer M5218

50.73.233.1Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8219

50.SS.1203.0Fascetta / Clamp120

50.DK.082.0Db Killer forato / Drilled DB killer121

50.73.123.1Molla corta / Short Spring122

BMW G 310 GS    2017-->
GP

Catalytic Converter
Cod. ACC.042.A1

Optional for 74.B.035.LXS - 74.B.035.LXSB
Included in 74.B.035.KXS - 74.B.035.KXSB

Fissaggio carter optional
00.74.ACC.074.0 

Optional heat shield fixing

7

8

9

11

TELAIO / FRAME 14 (x2)

13
12

16

20

17 (x2)

18 (x2)

19 (x2)

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP NOTE

74.B.035.LXS

74.B.035.LXSB

INOX / ST. STEEL

STEEL BLACK
INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL

CATALYTIC CONVERTER

NOT INCLUDED

74.B.035.KXS

74.B.035.KXSB

INOX / ST. STEEL

STEEL BLACK
INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL

CATALYTIC CONVERTER

INCLUDED

1

2

15 (x3)

3 10

11

5

4

22

6 21


